

生意人中 1066 万 打工者中 1000 万 游客中 846 万

贵州彩友领大奖捐款献爱心

近日,贵州安顺 1066 万、浙江台州 1000 万以及云南丽江 846 万元得主分别现身领走大奖。这三位大奖幸运儿中,有当地的生意人,有外来务工者,也有旅游者。得知中出大奖,三人均激动不已,有的早早做了完善的奖金规划,有的连续几晚没有睡好,还有的通过家人核对多遍才敢相信中奖。

2注6元单式

安顺生意人:1066万元用途很多

背景 7月24日,体彩大乐透第17085期全国开出7注头奖,其中6注为1066万余元(含399万余元追加奖金)追加投注头奖。贵州安顺彩友郑先生凭借一张2注6元投入的单式追加票拿下其中1注。

8月11日,郑先生在家人的陪伴下现身贵州省体彩中心领走1066万元大奖。

郑先生在安顺做小生意,购买彩票已有多年。十多年前,他看到别人中了大奖,于是也想着自己碰碰运气。中途,由于经济条件不允许,中断了几年没有买,最近几年,他又开始买,每期都会花6到10元。

知道中奖后,郑先生心里激



中奖彩票 1066万得主(右)领奖

动不已。他说,中奖号码是根据投注站内的号码走势图挑选出来的。他表示,会拿这笔钱改善家里的生活环境,让孩子能得到更好的教育资源。剩下的资金,他打算

找一个好的创业项目来做,扩大生意渠道。

最后,他向贵州省体育发展基金会捐赠1万元,用于助推贵州体育公益事业的发展。

5注10元单式

台州打工者:1000万元“人生反转”

背景 8月5日,体彩大乐透第17090期全国送出1注一等奖,奖金为1000万元。在浙江台州打工的彩友吴先生,凭借一张5注10元投入的单式票拿下该注头奖。

8月10日,吴先生和哥哥一起到浙江省体彩中心领取了1000万元大奖。

吴先生来自江西,在台州打工已经很多年了。三年前,他跟老

婆离婚了,自己带着两个孩子。“两个孩子都大了,一个上初中,一个上高中。”吴先生说。

吴先生收入不高,要供养两个孩子上学,但同时他一直坚持买体彩大乐透。他说,他一直有一种强烈的预感,觉得自己有一天能中大奖,所以一期也不敢落下。吴先生的中奖号码来自自选,因为他相信,想要中大奖,大部分还是要靠运气。

得知自己中奖后,吴先生连着两个晚上都没有睡好。稍稍平复了心情之后,他给哥哥打了电话报喜。

对于这笔钱的使用,吴先生说:“我会拿出一笔钱来留给我的两个孩子。这些年,他们跟着我受了不少苦。再拿出一部分给我大哥,他这些年帮了我很多。我准备拿着剩下的钱,回老家盖个新房子,让母亲好好享受晚年生活。”

前区4胆5拖+后区6复式

丽江游客:旅游“灵感”中846万

背景 8月2日,体彩大乐透第17089期全国开5注头奖,其中4注为791万元基本投注头奖。在云南丽江旅游的彩友张先生凭借一张前区4胆5拖+后区6的胆拖票,投入150元,单票擒奖846万元。

8月8日,张先生在家人陪同下到云南省体彩中心领取了846万元大奖。

张先生说,他买彩票已经有20多年。自7星彩上市之后就开始了守号并研究号码,后来接触到大乐透,“一开始玩大乐透也是随机,后来看到不少人研究,我也学着看走势图,打复式票。渐渐地,我感觉胆拖投注中奖率要高一些。”

张先生说,他是铁杆彩民,不管去到哪,都会记得买彩票,“我这次同家人到丽江旅游,风景美丽,我感觉连选号都有了灵感。”

“当天开奖号码出来后,我就知道自己中大奖了,真是高兴了



846万得主(左)领奖 中奖彩票

好几天。之前我也经常中奖,但奖金最多也就是几千块钱。这次,家人都以为我吹牛,仔细核对了好几次之后才确信是真的中大奖了。”张先生说,之所以过了几天才来领奖,主要是因为丽江的旅

游行程还未结束。说起奖金的使用,张先生表示还没有明确的打算,以后会一如既往地购彩,并用一部分奖金支持家乡的公益事业。

(陈敏)

不是大乐透 也非7星彩

意外! 俩玩法各爆150万

近日,来自新疆库勒和内蒙古通辽的两位彩友分别现身体彩中心,各自领走150万元大奖。巧的是,他们所中的百万元大奖,既非来自大乐透,也非出自7星彩,而是分别出自排列5和顶呱刮“宝石之王”,可谓运气爆棚。

15倍投排列5

库勒彩友:看感觉击中150万

背景 7月30日,体彩排列5第17204期全国开126注头奖,每注奖金为10万元。新疆库勒彩友李先生凭借一张15倍投、30元投入的单式倍投票,拿下150万元大奖。当期的开奖号码为23232。

7月31日,李先生现身体彩中心领走150万元大奖。

“没啥神秘的,就是平时喜

欢倍投!”李先生说,当期开奖日,他到投注站买了一张15倍投的排列5彩票,当晚他就知道自己中了150万元大奖。

李先生说:“我平时就喜欢倍投,尝试过不少倍投数,这次终于命中目标,收获百万元大奖。”李先生还说,虽然被称为“倍投哥”,但他也不是每次都倍投,还要看看感觉,量力而行。

路过投注站

通辽小伙:刮出“宝石之王”150万

提要 “宝石之王”是第一款30元面值的即开型体育彩票。在头奖设计上,“宝石之王”是国内目前头奖最高的即开型体育彩票,头奖高达150万元。在游戏设计上,每张“宝石之王”共有26次中奖机会,票面多达5种玩法。

近日,内蒙古通辽90后小伙刮中顶呱刮“宝石之王”150万元。

小林说,他平时就喜欢买顶

呱刮。“只要有新票上市或者路过投注站,我都会进去买一两张。”小林说,“那天,我下班路过彩票站,进去买了1张30元的‘宝石之王’,刮出来好几个零,数了好几遍,确认自己中了150万元头奖,就赶紧拉着女朋友来领奖了。”

说到奖金分配,小林表示:“我和女朋友马上就要结婚了,买房子的钱不用发愁了,终于可以给她一个家了。” (陈敏)

●观察

大奖靠缘分

■陈敏

为了让子女更好的教育,为了让父母有幸福的晚年,为了给女朋友一个家……和无数追求美好生活的普通人一样,大多彩友也抱着这样的梦想,坚持着十年如一日的购彩之旅。

有梦想,就要付出行动。买彩也是如此,只有行动起来,才有中出大奖的可能。

浙江台州1000万元得主是一位打工者,买体彩大乐透,他一期也不敢落下,生怕错过了大奖。拿到大奖后,他的梦想几乎一一实现,可以说是人生得到了反转。他说,按他目前的收入,要挣够1000万元,大概需要三百年。

贵州安顺1066万元得主也曾试图通过体彩来改变命运,但是一直保持理性购彩的他,在经济困难时,中断了几年没有买彩,之后才恢复购彩。在坚持买彩的信念下,幸运女神光顾,他终于击中了大奖。

在坚持购彩的前提下,有时灵机一动也十分重要。

新疆库勒150万元得主被彩友们称为“倍投哥”,但他说了,并不是每次都倍投,而是看灵感来决定倍投与否。当期,他就是在灵感的“支撑”下买了15倍排列5,结果幸运击中了150万元。

还有内蒙古通辽150万元得主,平时喜欢买顶呱刮,但是并拘泥于某一款,而是在新票上市或路过投注站时随意挑着买。这一次,他挑中了“宝石之王”150万元大奖彩票。

在彩市中,走到哪儿买到哪儿的彩友也有不少,出差途中或旅游期间撞上大奖,这样的案例并不少见。

在云南丽江旅游的846万元得主,便是一位不管身在何处一定要坚持买大乐透的彩友。自己选号之后,再到投注站下单购买,这样的购彩方式几乎已经成为他的一种生活方式。

大奖可遇不可求。幸运儿们不论以哪种方式“邂逅”体彩大奖,这样的“缘分”真是妙不可言。